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Oggetto: Verbale di collaudo Fornitura SistemaAudioLab- Sistema per l'ascolto in cuffia simultaneo 

Oda MEPA N° 6296198 del 05/08/2021 

CIG: ZD032ABAC8 - CUP: H99J21005810001 

L’anno duemilaventuno il giorno 10 del mese di Dicembre alle ore 12:20 è intervenuta presso i 

locali dell’Istituto d’Istruzione Superiore “Ignazio Capizzi”la commissione per il collaudo della 

fornitura di beni strumentali di cui in oggetto, aggiudicata e commissionata alla Ditta Netsense S.r.l. 

con sede legale in Via Novaluce, 38 a Tremestieri Etneo.  

Sono presenti:  

 Per l’IstitutoI. S. “I. Capizzi”: 

o Dirigente Scolastico Grazia Emmanuele    

o Sig. Blanco Piero (collaudatore), incaricato dall’Istituto con nomina prot.n.16587 del 10-12-2021 

di seguito denominati “la commissione”. 

 

La Commissione inizia le attività verificando gli apparati appartenenti alla fornitura così come indicati nella offerta 

della Ditta. 

 

ARTICOLO E CARATTERISTICHE Q.TA MARCA E MODELLO 

WIRELESS LANGUAGE LEARNING SYSTEM 
CODICE MEPA: NSWIRLANGSYS 
Sistema per l'ascolto in cuffia simultaneo (oppure, a 
scelta, individuale) da parte di una (o più) classe(i), di 
lezioni audio registrare in Internet / smartphone o altri 
ausili docente.  

Ideale per lezioni di lingua e per condurre lezioni basate 
sulla proiezione di audiovisivi.  
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Il sistema è composto di: 
- Due trasmettitori a radiofrequenza su banda libera a tre 
canali non interferenti 
- Trenta cuffie wireless a tre canali e padiglione chiuso 
per alto fattore di isolamento 
- Carrello di alloggiamento e autoricarica 
- Cavi di raccordo placcati in oro e alimentatori per le 
cuffie  

 

La commissione ha dunque proceduto con la verifica quantitativa degli articoli, consegnati presso i locali dell’IstitutoI. 

S. “I. Capizzi”. La verifica ha dato esito positivo. 

Si è proceduto con la verifica di tutti gli articoli. Nel caso di articoli presenti con più di una unità, si è proceduto alla 

verifica di una sola unità (verifica a campione).  

 

Più nel dettaglio, per ogni articolo (almeno una unità per ciascuna voce), sono state condotte le verifiche di seguito 

elencate: 

- Ispezione visiva, sicurezza elettrica e controlli funzionali. 

- Apparecchio, codice, fornitore, data consegna, periodo di garanzia, numero di serie. 

- Collegamento degli apparati, avvio e verifica di funzionamento. 

- Controllo di certificazione CE. 

- Verifica di funzionamento in relazione agli obiettivi didattici che ci si era inizialmente posto. 

 

Verificata, come su indicato, la piena efficienza del materiale consegnato, si conclude che i beni forniti sono 

qualitativamente rispondenti allo scopo a cui devono essere adibiti ed esenti da difetti, menomazioni e vizi che ne 

possano pregiudicare l’impiego.  

 

Con la firma del presente verbale di collaudo la Direzione Scolastica prende in consegna le forniture ed i lavori oggetto 

del presente. Le attività di collaudo si concludono alle ore 12:50 con la stesura del presente verbale che viene letto e 

sottoscritto dai presenti. 

 

Il Dirigente Scolastico Grazia Emmanuele  ____________________________________ 
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Il Collaudatore Blanco Piero Achille    ____________________________________ 

 

La Ditta accetta senza riserva alcuna il presente verbale di collaudo. 

 

La Ditta Netsense S.r.l 

 

______________________ 

Ing. Renato Narcisi 
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